



В Красноярском районе начата доследственная проверка по факту возгорания автобуса



Сегодня, по информации, размещенной в сети Интернет о возгорании в Красноярском районе автобуса, привлеченного для перевозки организованной группы детей, начата доследственная проверка Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области. В ходе происшествия никто не пострадал. В настоящее время выясняются все обстоятельства происшествия и причины ему предшествующие.

01 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1797788>